
 

 

 

Dne 14. 9. 2024 řeka Třebůvka vystoupala na 3. stupeň povodňové aktivity - stav ohrožení. 

Předpověď ČHMÚ z 13. 9. 2024 předpokládala, že hladina řeky Třebůvky dosáhne extrémní 

povodňové aktivity a vystoupá až na 360 cm. Tato předpověď byla naštěstí v průběhu víkendových 

dešťů postupně snížena. Dalším důvodem, proč nebyl intravilán města povodní intenzivněji 

zasažen, je suchý poldr vybudovaný Povodím Moravy s.p. pod firmou Zekof jako protipovodňová 

ochrana města. Kulminace toku řeky Třebůvky nastala 14. 9. 2024 v 22.00 hod. na hladině 253 cm a 

průtoku vody 68,3 m3s-1. Průtok vody 66,7 m3s-1  odpovídá povodňovému stupni Q5, tj. pětileté 

povodni.   Obdobný stav nastal i v roce 2020. O vyhlášení třetího povodňového stupně byli občané 

informování prostřednictvím webových stránek města, Facebooku města, informačním systémem 

města - emaily a sms zprávami, hlášením městského rozhlasu. Po celou dobu byl prováděn 

intenzivní monitoring stavu hladiny toku, a to kontrolou ČHMÚ hladinoměru v Lošticích, ve Vlčicích, 

na Hraničkách a v Moravičanech a opakovanými kontrolami stavu hladiny řeky v terénu, kterou 

společně prováděli členové JSDH Loštice, místostarosta města Loštice a starostka města Loštice.  

 

Velké poděkování patří především JSDH Loštice, která rozvážela pytle s pískem, zasahovala při 

odstraňování překážek v toku, především spadlých stromů a při uzavírání komunikací v intravilánu 

města v místech, kde se voda vylila ze svých břehů. Naštěstí nedošlo k žádným škodám na majetku.  

JSDH Loštice také intenzivně pomáhá při odstraňování škod po povodních na Jesenicku. Společně 

s městem Loštice, obcí Moravičany  a obcí Palonín zorganizovala humanitární materiální sbírku pro 

obce zasažené povodní. Za tři dny se nám společně povedlo nashromáždit skutečně velké množství 

čistících prostředků, nářadí, balených vod atd. Děkujeme všem, kteří se do materiální sbírky zapojili 

a všem, kteří pomohli materiální sbírku v tak krátkém čase uspořádat, abychom společně pomohli 

všem, kteří naši pomoc v daný okamžik potřebovali.  

 

Poděkování patří také zaměstnancům technického úseku města, kteří pomáhali s pytlováním písku, 

odstraňováním náletů v místech horských vpustí, čištěním dešťových kanálů a prováděním dalších 

preventivních opatření spojených s přípravou na blížící se povodňovou vlnu. 

 

Město Loštice, které bylo v minulosti samo postiženo povodněmi si uvědomuje v jak těžké situaci 

se nyní obce na Jesenicku nacházejí, proto Zastupitesltvo města Loštice ze svého rozpočtu uvolnilo 

finanční dar ve výši 50 tis. Kč na pomoc obcím zasaženým povodněmi, dále jsme se rozhodli věnovat 

dobrovolné vstupné z kulturní akce „Tvarůžkové dožínky“ na pomoc obcím zasaženým povodněmi. 

Městské kulturní středisko upořádalo, ve spolupráci se Zábřežským komorním orchestrem se 

sólisty, benefiční koncert filmové hudby v našem kulturním domě. Celkem se vybralo 28.871,00 Kč. 

Tyto finanční prostředky budou městem odeslány na transparentní účet Obce Bohdíkov, která patří 

mezi obce silně zasažené zářijovou povodní. V obci došlo i k zatopení kulturního domu a tak získané 

finanční prostředky z kulturních akcí pomohou i s jeho obnovou. Všech dárcům za jejich štědrost 

děkujeme. 

 

Povodně opět ukazují, jak se český národ umí semknout, když dojde k těmto živelným pohromám. 

Přejeme nám všem, aby nám dobrá vůle a solidarita vydržely co nejdéle, a život tak byl zase o něco 

lepší.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


